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QUESTION 1

You are the administrator at a MSP One of your customers has asked you to follow a strict naming policy Due to
requirements, you have defined some Global rules that are assigned specifically to this customer 

Which of the following statements is TRUE? 

A. To rename a Global object, open it and configure a new name for it This works for all Global objects 

B. To rename a Global object, open it and configure a new name for it This is not possible for Check Point objects, but
only for nodes or networks 

C. If a Global object needs to be renamed, it is only possible in the corresponding CMA 

D. Global objects cannot be renamed If this is necessary, the object needs to be deleted and newly defined 



Correct Answer: D 

 

 

QUESTION 2

What type of user does the icon signify? 

A. Provider Superuser 

B. Customer Superuser 

C. Custom Administrator 

D. Customer Manager 

Correct Answer: B 

 

 

QUESTION 3

In Multi-Domain Management with Provider-1 R71, how many management modules can be configured for a particular
customer? 

A. 2 (CMA and CMA-HA) 

B. 3 (CMA, CMA-HA1 and CMA-HA2/Security Mgmt-HA) 

C. unlimited 

D. 1 (CMA) 

Correct Answer: B 

 

 

QUESTION 4

How many separate CLM\\'s can one MLM manage? 

A. Unlimited 

B. 500 

C. 200 



D. 250 

Correct Answer: D 

 

 

QUESTION 5

When does a SIC certificate expire for CMA/MDS? 

A. After 3 years 

B. After 5 years 

C. The interval is configurable 

D. After 1 year 

Correct Answer: B 

 

 

QUESTION 6

Which command is used to restore Provider-1 MDS? 

A. recover 

B. mds_restore 

C. cprestore 

D. Restore 

Correct Answer: D 

 

 

QUESTION 7

In a Multi-Domain Management with Provider-1 R71 deployment, a Management Server can be configured as a backup
for the . 

A. Primary CMA not backed up by a Secondary CMA 

B. Secondary MDS 

C. Primary MDS 

D. Primary MDS and a Secondary CMA 



Correct Answer: A 

 

 

QUESTION 8

Which command do you use to import data collected from a Security Management Server into a CMA created within a
Multi-Domain Management with Provider-1 environment? 

A. upgrade_import 

B. mdscmd import 

C. This can only be done through the MDG, not at a command line 

D. cma_migrate 

Correct Answer: D 

 

 

QUESTION 9

Which of the following is the correct syntax for mirroring all CMA\\'s from FirstMDS to SecondMDS? 

A. cma_mirror_all -s FirstMDS -t SecondMDS 

B. p1shell/mirrorcma -s FirstMDS -t SecondMDS -c 2 

C. mdscmd mirrorcma -s FirstMDS -t SecondMDS -c 2 

D. mirrorcma -s FirstMDS -t SecondMDS -c 2 

Correct Answer: C 

 

 

QUESTION 10

In a Multi-Domain Management with Provider-1 environment the relationship between a CMA and a CLM is analogous
to what relationship in a non-Provider-1 environment? 

A. Security Management server to a Security Gateway 

B. Security Management server to a Log server 

C. LDAP repository to a User Authority Gateway 

D. Security Gateway to a Log Server 

Correct Answer: B 



 

 

QUESTION 11

Which of the following matches the icon? 

A. MDS Manager 

B. Provider-1 Superuser 

C. MDS Container 

D. CMA 

Correct Answer: C 

 

 

QUESTION 12

Which of the following systems would meet the MINIMUM requirements for an MDS? 

A. SecurePlatform, 10 GB hard drive 

B. SecurePlatform, 2-GB hard drive, 8 MB memory 

C. Solaris 9, 4-GB hard drive, 1 GB memory 

D. Linux RHEL 5, 24 kernel, 4-GB hard drive, 4-GB memory 

Correct Answer: A 
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